
NOTULEN VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD DER GEMEENTE
ZOETERMEER, GEHOUDEN OP MAANDAG 15 SEPTEMBER 2014

_______________

VERGAIER1NG RMQ 4.
Voorzitter: de heer Aptroot, burgemeester
Griffier: mevrouw Bolt 29SEP. 2014
Aanwezig zijn:
38 leden, te weten: mevrouw Bakkers, de heer Beij, mevrouw Bink-WiflLrkdrnp, de neren R. bos,
W. Bos en Diederen, mevrouw Disco, de heren Van Domburg, Driessen-Wortel, Van Elleswijk, Fa
tingan en Feijen, de dames Groeneveld en Huijbens, de heren ledema en De Jong, de dames Kou
wenberg, Kraneveldt-van der Veen, Krullaars-Hinfelaar, Van Kuijen-Cornelis en Ter Laak, de heren
Liqui Lung en Lobel, de dames Van der Meer, Meurs-Troch en Meijer, de heren Moree, Schaafsma,
Schotel, Schouten en Schra, mevrouw Sman, de heren Van der Tol en Vergers, de dames Walther en
Van Wegen, de heren Wessels en Westhoek

Tevens aanwezig zijn:
5 wethouders, te weten: de heer Kuiper en mevrouw Van Leeuwen de heren Paalvast en Rosier en
mevrouw Vugs

Afwezig is: de heer Nawijn
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1. Opening en vaststelling agenda
Herdenking slachtoffers MHI7

2. Spreekrecht
3. Mondelinge vragen
4. Mededelingen
5. Afdoening ingekomen stukken
6. Bekrachtiginglopheffing geheimhouding
7. Debat (inclusief stemmingen)
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a. Verordening leerlingenvervoer en beleidsregels
b. Vervanging parkeerapparatuur in parkeergarages Engelandlaan en Frankrijklaan
c. Vaststelling fractievergoedingen 2013
d. Beeldkwaliteitplan Dorp
e. Aanbevelingen rapport Rekenkamercommissie beheer en onderhoud openbare ruim
te
f. Erfpachtovereenkomst en GREX verlengde derde baan SnowWorld
g. Notulen en besluitenhijsten 14 juli 2014
h. Verlening ontslag uit rekeningcommissie Bleizo
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VERSLAG

1. Opening en vaststelling agenda

De voorzitter: Dames en heren, ik open de vergadering. Er is bericht van verhindering van de heer
Nawijn en de heer Schotel heeft laten weten dat hij later komt.

Herdenking slachtoffers MHI7
De voorzitter: Leden van de raad, geschokt en met grote ontsteltenis heeft heel Nederland kennisge
nomen van de tragische ramp van vlucht MH17 van Malaysia Airlines in de Oekraïne. Alle 298 inzit
tenden afkomstig uit alle delen van de wereld op weg naar huis, op weg voor het weg of op weg voor
vakantie, verloren hierbij het leven.
De schok en het verdriet zijn in Zoetermeer ook heel groot. Onder de slachtoffers is een collega van
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ons, een medewerker van de gemeente Zoetermeer, Annet de Jong en haar man Wim Bakker. De
gemeente verliest aan Annet de Jong een fijne, actieve en betrokken collega. Annet werkte sinds 1
maart 1991 voor de gemeente. Haar laatste functie was didactisch medewerker bij het Team Groen
Leren spelen van Vrijetijdsvoorzieningen en accommodaties. Recent, enkele maanden geleden, bij de
oplevering van speelboerderij Het Buitenbeest, stond ze glunderend uitleg te geven. Ze was trots en
blij met de, mede door haar inzet gerealiseerde, voorziening.
Annet en haar man Wim waren beiden heel actief in het Zoetermeerse verenigingsleven. Wim was
onder andere actief binnen de PvdA, binnen de Zoetermeerse afdeling, en ook jarenlang binnen atle
tiekvereniging Ilion. Hij heeft mij daar bij de kennismaking nog samen met toenmalig voorzitter Ko
Bakker rondgeleid. Wij treuren dan ook met heel velen in Zoetermeer om het verlies van Annet de
Jong en Wim Bakker.
Ik was met velen van u bij de herdenkingsdienst in de kerk en het was indrukwekkend hoeveel Zoe
termeerders daar waren om hun respect te tonen en om te uiten hoe verdrietig ze zijn om het verlies
van deze twee Zoetermeerders. We denken natuurlijk allemaal vooral aan hun kinderen die op betrek
kelijk jonge leeftijd hun vader en moeder hebben verloren. We wensen hen en de verdere familie heel
veel sterkte toe bij het verwerken van dit onvoorstelbare verlies.
Ook andere medewerkers van de gemeente hebben familie of vrienden verloren ten gevolge van deze
vliegtuigramp. Wij voelen ons verbonden met hen. Wij leven intens mee met iedereen die geconfron
teerd is met een persoonlijk verlies en we wensen hen alle kracht en steun bij het verwerken van dit
enorme verdriet.
Ik wil u vragen te gaan staan en een minuut stilte in acht te nemen waarin wij de slachtoffers van de
vliegramp herdenken.

[De aanwezigen nemen een minuut stilte in acht.]

De voorzitter: Dank u wel.
Ik moet u nog vragen of u akkoord gaat met de agenda. Dat is het geval.

2. Spreekrecht

De voorzitter: Dan komen we bij het spreekrecht. Als eerste de heer Ruig over het beleid Buyten
wegh. Mijnheer Ruig, u hebt maximaal vijf minuten.

De heer Ruig: Goedenavond, raadsleden en burgemeester en wethouders van Zoetermeer. Ik begin
maar meteen met het punt waarvoor ik spreekrecht heb aangevraagd. Dat is het volgende: ik ben be
woner van Buytenwegh De Leyens aan de Muzieklaan. Misschien is wel bekend dat het een racebaan
is en dat het een hopeloze rotzooi is geworden de laatste jaren. Er wordt geen onderhoud gepleegd,
er wordt geen onkruid gewied. Er wordt met een bezemwagen schoongemaakt en daar houdt het he
lemaal mee op. Het onkruid staat 1,5 meter hoog. De slootkant — als je in de huiskamer zit en je wilt
naar buiten kijken, kijkje alleen maar naar het dak van de overburen. De sloot is ergerlijk slecht en het
water loopt heel slecht door. Dan neem je contact op met het Waterschap, maar dan kan je beter te
gen de muur praten want die nemen toch geen notie van je klachten. Ik heb het een keer geprobeerd,
toen ben ik anderhalf uur onderweg geweest aan de telefoon en ze schakelden van de ene afdeling
naar de andere afdeling, Ik ben bij het Waterschap bekend als de mijnheer met de lastige vragen en
daar wordt helemaal geen antwoord op gegeven. Daar wordt helemaal niets mee gedaan. Ik vind dat
als je bewoner van Zoetermeer bent en je hebt klachten, je toch wel moet worden aangehoord of dat
er een ambtenaar moet zijn die tegen mij zegt ‘mijnheer het spijt me, maar wij doen er niets aan.’ Dan
weet je tenminste waar je aan toe bent, maar wordt je niet van het kastje naar de muur gestuurd. Dat
is punt 1.
Punt 2 is het parkeerprobleem in Buytenwegh. Het winkelcentrum Buytenwegh is een grote troep. Als
er twee wagens van de bevoorrading zijn, één van Blokker of waar vroeger Blokker zat en een van de
Jumbo, staat er een reeks auto’s geparkeerd op de Muzieklaan. Die staan heel lang te wachten. Kin
deren die naar school moeten, moeten er maar doorheen worden gesluisd. Er is één oversteekplaats
die is zo geprojecteerd dat kinderen er helemaal geen overzicht hebben om over te steken. Er is geen
beveiliging voor de kinderen. Fietsers moet je dan maar vragen ‘jongens, in godsnaam, we kunnen
oversteken’. Ik heb al twee keer bij de wijkpost gevraagd of er een andere zebra geplaatst kan worden
ter hoogte van de Mendelssohnrode zodat kinderen op de oversteekplaats gezien kunnen worden
door de automobilisten. Er wordt gezegd dat de snelheid op de Muzieklaan regelmatig gecontroleerd
wordt, maar dan moet men beter uit zijn ogen kijken want het is een racebaan.
‘s Avonds laat is het een racebaan en overdag is het constant auto’s van de Zwaardslootseweg af
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richting Meerzicht. Het is maar doorvoer en doorvoer en doorvoer. Het is geen bestemmingsverkeer,
het is alleen maar om zo snel mogelijk van de ene kant naar de andere kant van Zoetermeer te ko
men. Ik vind dat daar eens een keer wat aan gedaan moet worden. Nogmaals, het is een hopeloze
zaak. Mensen zijn al jaren bezig te vragen ‘gemeente, doe er iets aan want het is gevaarlijk’. We zitten
gewoon te wachten tot er een kind wordt dood gereden. Dat willen we niet. Dat is in het verleden al
twee keer gebeurd en er wordt helemaal niets aan gedaan. Dus gemeenteraad, word wakker en ga er
iets aan doen. Met overleg met de politie. Ik heb zelf al een keer bij de politie aan de bel getrokken
van ‘jongens, kunnen jullie daar wat aan doen?’ Dan wordt er gezegd ‘mijnheer Ruig, het spijt me ver
schrikkelijk, maar wij gaan daar niet over, daar gaat de gemeente over.’ Dus wat moet je dan als be
woner doen? Dan kun je niks doen.
En het parkeerprobleem in Buytenwegh is ook een hopeloze zaak. Sinds er een Jumbo is gekomen is
het bereiken van Buytenwegh een hopeloze zaak. Als er één vrachtwagen van Jumbo vrijdag om
18.15 uur komt bevoorraden, staat er een file tot het einde van de Muzieklaan want die vrachtwagen
kan niet indraaien want hij heeft geen mogelijkheid om in te draaien want hij heeft geen ruimte. Ik
vraag me af of het niet mogelijk is met Jumbo een afspraak te maken dat het ‘s avonds laat wordt ge
daan of overdag ‘s ochtends vroeg.

De voorzitter: U hebt nog een halve minuut.

De heer Ruig: Dank u wel. Dan nog wat anders. Het Waterschap, de slootschoonmaak. Ik wil ook
graag dat daaraan aandacht wordt besteed want het is hopeloos. Ik dank u voor de moeite dat u naar
mij heeft geluisterd. Prettige avond verder. Dank u wel.

De voorzitter: Mijnheer Ruig, dank u wel, het staat vanavond niet op de agenda, maar de raadsleden
hebben het allemaal gehoord. Dan is het woord aan de heer Tan.

De heer Tan: Geachte dames en heren van de raad en dames en heren van het college.
Vorige week stond ik hier ook. Vorige week was het begin van het nieuwe politieke seizoen. Ik stond
hier om een aantal punten met u door te nemen. De kern van mijn betoog van vorige week: de antici
patiesamenleving. We leven in een anticipatiesamenleving, we moeten anticiperen, vooruit lopen op.
Laat ik het hebben over het zwembad en hoe sommige politieke partijen de verkoop van het zwembad
verbinden met een vaag idee van sociale rechtvaardigheid, om het zo maar even te noemen. Ik heb
een artikel uit 2011 bij me uit Zoetermeer Dichtbij. Dat is even andere koek dan een krantenartikel uit
1995 maar we gaan weer lachen. Ik citeer de woordvoerder van de PvdA over zwembaden, Krishna
Autar ‘De verkoop van het zwembad kan alleen als er ook wat aan de kwaliteit van het zwemwater in
de Noord Aa wordt gedaan.’ Stel, we leven in 2011 en ik ben er en ik zeg ‘we gaan nu anticiperen, ik
druk nu op de knop vooruit versneld afspelen’. Ik heb hier de krant van afgelopen zomer ‘blauwaig in
zwemwater Noord Aa’. Mag ik u vragen met mij heel verbaasd te kijken? Het zwembad is verkocht en
er is toch blauwalg? U kijkt allemaal heel verbaasd.
Genoeg verbazing, welke les moet ik als krantenlezer hieruit trekken? De PvdA in Zoetermeer weet
niet waarover ze praat? De PvdA is de partij die voortdurend en vrijblijvend maar wat roept? De PvdA
is de partij die de deur wagenwijd openzet voor stomme allochtonen?
Ik laat u een krant van vandaag zien. Ik heb het nog steeds over het zwembad hoor, mij maakt het niet
uit dat er mensen zijn die maar wat roepen.

De voorzitter: Ik vraag u wel voor u verder gaat het gewoon zakelijk te houden.

De heer Tan: Ja. Prima. Ik laat nu de krant van vandaag zien ‘reddingsbrigade wil schoolzwemmen
terug’. In de Metro, het gratis krantje. Wie met de trein reist, heeft het waarschijnlijk wel gezien. En het
binnen artikel ‘reddingsbrigaden wachten op meer verdrinkingsdoden’. Citaat: ‘Als we nu niets doen,
zal het aantal verdrinkingen zeker blijven toenemen. Het duurt jaren om de zwemvaardigheid weer op
peil te brengen.’ Als er iets is wat ik al benoemde tot anticipatiespeerpunt, is het wel dat. ‘Als we nu
niets doen’ en ‘het gaat om een ontwikkeling van jaren’.
Ik zit nu te wachten op een uitspraak van de gemeenteraad: ‘De verkoop van het zwembad, weet je
wat? Die draaien we terug. We vinden een zwembad veel belangrijker dan een wellness centrum met
sauna en yogaruimte.’ En je bespaart je ook de moeite van het herplaatsen van twintig gemeentelijke
zwemonderwijzers. Mensen die jarenlang met plezier hebben lesgegeven en vanwege een stomme
sauna hun baan kwijt zijn.

Als ik nog tijd heb, wil ik met u doornemen wat een vreselijk wanbeleid de gemeente heeft gevoerd
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met betrekking tot de verkoop van het zwembad Aquapark Keerpunt. Ik kijk even naar de tijd.
Het Aquapark Keerpunt is nu een vervallen kraakpand. Het is net of er krakers wonen. Met witte verf
zijn de huisnummers op het glas van de glazen deur geschilderd. Er zijn grote honden die loslopen. Ik
heb poep geconstateerd onder mijn schoenzool toen ik daar over het gras liep. En het erge is, ik hoor
deze verhalen: de honden zwemmen in het wedstrijdbad, kinderen die zwemles hebben gehad mogen
niet douchen, lekker fris allemaal. Ik hoor ook dit verhaal: de watertemperatuur van het wedstrijdbad is
te laag. Ik heb vragen gesteld aan de gemeente hierover. Bent u benieuwd naar het antwoord? Het
antwoord van de gemeente over de watertemperatuur: ‘Het signaal te laag is subjectief. Wedstrijd-
zwemmers willen een lagere temperatuur dan leszwemmers. Het is aan de exploitant om daar een
evenwicht in te vinden.’ Let wel, ik heb het over kinderen die leszwemmen krijgen, u weet wel, die
kleine wezentjes. Over de waterkwaliteit was het antwoord van de gemeente ‘De eigenaar is hier in
eerste instantie zelf voor verantwoordelijk. De gemeente is publiekrechtelijk niet bevoegd hier toezicht
op te houden, dat is aan de provincie.’ De les die ik hieruit moet trekken: we verkopen de inboedel aan
dubieuze marktpartijen en bij alles wat daarna gebeurt, kijken we vervolgens we de andere kant op?

De voorzitter: U heeft nog een halve minuut.

De heer Tan: Ik wens u nog een prettige vergadering.

3. Mondelinge vragen

De voorzitter: Er zijn geen mondelinge vragen aangemeld.

4. Mededelingen

De voorzitter: Ik heb er eerst één, een uiterst belangrijke mededeling. U heeft bij binnenkomst bij de
koffie een traktatie aangetroffen. Als u die nog niet heeft gehad, moet u straks rennen. Er ligt nog
meer dan genoeg. De traktatie is van de heer Lobel want die was jarig. Maar let u op, we hebben be
loofd niet over zijn leeftijd te praten, maar zijn zestiende lustrum, zestien keer vijf jaar, is denk ik heel
bijzonder. Dus ik denk dat ik namens u allen spreek als ik zeg: geachte heer Lobel, beste Jan, gewel
dig dat je ons trakteert, maar vooral geweldig dat jij op deze leeftijd zo actief bent, zo positief, altijd
hoffelijk en je ziet er nog zo jong uit ook, daar tekenen we allemaal voor. Gefeliciteerd.
Nu eens kijken of een van de jonkies nog een mededeling heeft. Wie van de raadsleden? Mevrouw
Van der Meer.

Mevrouw Van der Meer (Zô! Zoetermeer): Voorzitter, ik wil meedelen, en ik hoop dat de heer Tan
daar ook naar luistert, dat wij inspreekrecht hebben in de raad, maar geen luisterplicht. Ik stel voor dat
hij zich wat gaat matigen met inspreken en anders wil ik aan de voorzitter verzoeken om dit tijdens het
volgende seniorenconvent te bespreken want sommige dingen gaan soms te ver. Dank u wel.

De voorzitter: Andere mededelingen vanuit de raad? Van het college? Dat is niet het geval.

5. Afdoening ingekomen stukken

De voorzitter: Er zijn geen wijzigingsvoorstellen binnengekomen. Kunt u allemaal instemmen met de
voorgestelde afdoening? Mevrouw Kouwenberg.

Mevrouw Kouwenberg (D66): Er staan twee stukken voor afdoening door presidium. Ik wil de raad
meegeven dat de conceptbeantwoording in de commissie komt zodat we daar met z’n allen naar kun
nen kijken.

De voorzitter: Ik denk dat iedereen daarmee akkoord is.

De voorzitter: Mijnheer Schotel, u bent binnen. Wilde u dat melden?

De heer Schotel (VVD): Ik meld dat ik binnen ben en ik heb een opmerking over de ingekomen stuk
ken. Het gaat over stuk 14079 het Liquidatieplan Haaglanden. Dat is een stuk waarin de raad wordt
verzocht zienswijzen in te dienen en ik neem aan dat we als raad de zienswijze als concept nog een
keer te zien krijgen voordat die feitelijk uitgaat.
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De voorzitter: Dat is het geval, maar het is geagendeerd en de stukken zijn naar de raad.

6. Bekrachtiginglopheffing geheimhouding

De voorzitter: Kunt u instemmen? Akkoord.

7. Debat (inclusief stemmingen)

De voorzitter: Er zijn geen onderwerpen geagendeerd.

8. Stemmingen

a. Verordening leerlingenvervoer en beleidsregels
De voorzitter: De lijst is nog niet terug. We zijn met één minder dus met 38 stemmen. Wil iemand
hierover een stemverklaring afleggen? Nee. Dan wil ik graag handen zien. Wie kan instemmen met de
verordening?
Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen.

b. Vervanging parkeerapparatuur in parkeergarages Engelandlaan en Frankrijkiaan
De voorzitter: Is er behoefte aan een stemverklaring? Nee. Mag ik zien wie akkoord gaat met het
voorstel?
Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen.

c. Vaststelling fractievergoedingen 2013
De voorzitter: Is er behoefte aan een stemverklaring? Nee. Mag ik zien wie akkoord gaat met het
voorstel?
Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen.

d. Beeldkwaliteitplan Dorp
De voorzitter: Is er behoefte aan een stemverklaring? Mevrouw Van der Meer.

Mevrouw Van der Meer (Zö! Zoetermeer): Voorzitter, wij stellen bijna hetzelfde beleid vast als al in de
Reclamenota stond. Het gaat om handhaven, dat had nu ook al grotendeels gekund dus we gaan er
van uit dat het voortvarend gaat gebeuren.
Verder hebben we nog technische vragen uitstaan over de rechtmatigheid van de subsidies, daarop
hebben we geen antwoord gekregen. Wij willen nu wel instemmen maar we gaan ervan uit dat als het
niet goed beantwoord wordt, we het stuk nog een keer terugkrijgen van het college.

De voorzitter: Ik zie enig geknik. Als u nog technische vragen heeft uitstaan, krijgt u daar antwoord op
en u kunt het altijd opnieuw agenderen als u zegt ‘er is nog een punt’. Nog andere stemverklaringen?
Nee. Wie kan instemmen met Beeld kwaliteitplan Dorp?
Met algemene stemmen aangenomen.

e. Aanbevelingen rapport Rekenkamercommissie beheer en onderhoud Openbare
ruimte

De voorzitter: Is er behoefte aan stemverklaringen? Mevrouw Van der Meer.

Mevrouw Van der Meer (Zô! Zoetermeer): Voorzitter, ik denk dat ik mijn positie als nestor ga mis
bruiken om de griffier te verzoeken namens de raad onze dank over te brengen aan de Rekenkamer
commissie voor dit rapport. Dank u wel.

De voorzitter: Mevrouw Kouwenberg? Nee. Verder nog stemverklaringen? Wie kan instemmen met
de aanbevelingen in het rapport?
Met algemene stemmen aangenomen.

f. Eripachtovereenkomst en GREX verlengde derde baan SnowWorld
De voorzitter: Is er behoefte aan stemverklaringen? Ik zie een aantal. Ik begin bij de heer Bos.

De heer Bos (D66): Dank u wel, voorzitter. Ik heb twee stemverklaringen, ze zijn niet tegenstrijdig, ik
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kan ook zeggen het zijn twee delen. Het spaart een hele sessie uit rond oordeelsvorming.
De grondexploitatie SnowWorid ligt nu voor. In bijlage 4 staan de voorwaarden voor het beeldkwali
teitpian verwoord. Graag willen we de wethouder daaraan houden met name aan het vierde punt lich
te kleur van het hoofdvolume van de baan die opgaat in de lucht’. We zijn benieuwd hoe dat opgepakt
wordt, ook gezien vanuit de Buytenparkbezoekers. Dat is de eerste.
Het tweede is: de grondexploitatie ziet toe het erfpachtcontract indien het plan daadwerkelijk doorgaat.
De raad heeft eind vorig jaar besloten dat alle kosten verhaald dienen te worden.

De voorzitter: Mijnheer Bos, iets kan altijd nog worden geagendeerd, maar dat is niet gedaan. Dit zijn
stemverklaringen. Nu wil ik niet al te moeilijk doen want het ziet er naar uit dat wij de korte tijd die we
hadden wel gaan halen, maar dit is eigenlijk niet de bedoeling. Als u één heel prangend ding heeft,
noem het dan, maar we gaan geen debat beginnen.

De heer Bos (D66): Het is geen debat overdoen, we geven aan op basis waarvan we toch voor zullen
stemmen namelijk deze twee voorwaarden. De eerste voorwaarde is dat we vinden dat aan punt 4
dient te worden voldaan. Als u de commissievergadering had gevolgd, had u dat waarschijnlijk beter
kunnen plaatsen. Dus we vinden dat daaraan recht moet worden gedaan.
Het tweede punt komt op hetzelfde neer — anders zouden we nog een hele commissievergadering
moeten hebben een keer — dat de raad, zoals ik al aangaf, eind vorig jaar heeft besloten dat alle kos
ten verhaald dienen te worden, indien het plan niet doorgaat, heeft de gemeente ook kosten gemaakt.
Dit verhaal van de kosten blijft voor D66 overeind ook wanneer het plan niet doorgaat. We roepen het
college op om hierover met een voorstel te komen. Onder die voorwaarde kunnen wij instemmen met
het besluit.

De voorzitter: Het kan gewoon niet. Ik zie het als een bijzondere stemverklaring, maar u kunt voor of
tegen stemmen. Er is ook niemand die heeft aangegeven dat er een amendement zou worden inge
diend. Dus nadere voorwaarden hadden in de commissie gemoeten, dit kan zo niet. U heeft het in ie
der geval kunnen zeggen en dan is iemand voor of tegen.
Nog andere stemverklaringen? Ik had eerst de heer Van der Tol gezien.

De heer Van der Tol (GroenLinks): Dank u wel. Voorzitter, onze fractie zal tegen stemmen omdat in
het verleden is afgesproken dat alle kosten die gemaakt zouden worden door de gemeente op
SnowWorid verhaald zouden worden. Volgens ons is dat niet het geval en wordt de eerdere afspraak
onjuist uitgevoerd en daarom stemmen wij hoe dan ook tegen.

De voorzitter: Dank u wel. De heer Fatingan.

De heer Fatingan (PvdA): Dank u wel, voorzitter. Wij kunnen instemmen onder voorwaarde dat de
wethouder in het beeld en kwaliteitspian dat in oktober naar de raad toekomt rekening houdt met
groen en groencompensatie zoals die is afgesproken. De PvdA vindt groen en groencompensatie be
langrijk en geeft de wethouder graag de kans om op korte termijn met goed uitgewerkte plannen te
komen om dit te bereiken. Dank u wel.

De voorzitter: Dank u wel, maar er was eerder nog een commissievergadering gepland. Daar heeft
de commissie heeft in alle wijsheid besloten dat het niet nodig was en dat we konden besluiten. Ver
volgens is er niemand die een motie of amendement heeft ingediend dus we nemen het voor kennis
geving aan. Ik vind het jammer. Mevrouw Van der Meer.

Mevrouw Van der Meer (Zô! Zoetermeer): Als er genoeg animo voor is, kunnen we wel besluiten dat
we de commissievergadering alsnog doen. Er is blijkbaar toch nog een hoop rumoer. Onder voor
waarden instemmen kan niet.

De voorzitter: Dat kan niet. We zitten in de stemmingen en we zijn bij de stemverklaringen. Dat kan
niet. De heer De Jong.

De heer De Jong (CDA): Voorzitter, we hebben gesproken in de commissie. De conclusie voor de
CDA-fractie was dat er nog enige twijfel was over de volgorde van het besluitvorming, met name waar
het gaat om de groencompensatie. We vinden dat de wethouder ons inmiddels voldoende heeft over
tuigd dat de groencompensatie daadwerkelijk gaat plaatsvinden.
Dat betekent dat we het voorstel zullen steunen.
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De voorzitter: Dank u wel. De heer Beij.

De heer Beij (SP): Dank u wel, voorzitter. Het is al besproken tijdens de commissievergadering. De
SP zal tegen stemmen en sluit zich volledig aan bij wat de heer Van der Tol van GroenLinks heeft ge
zegd.

De voorzitter: Nog andere stemverklaringen? Nee. Dan gaan we stemmen. Wie kan instemmen met
Erfpachtovereenkomst en GREX verlengde derde baan SnowWorld?
Voor zijn de fracties van LHN, CDA, VVD, ChristenUnie-SGP, D66 met uitzondering van de heer
Vergers, PvdA, Zô! Zoetermeer.
Dat zijn 31 stemmen voor, 7 tegen; aangenomen.

g. Notulen en besluitenlijsten 14 juli 2014
De voorzitter: Kunt u hiermee instemmen? Met algemene stemmen aangenomen.

h. Verlening ontslag uit rekeningcommissie Bleizo
De voorzitter: Kunt u hiermee instemmen? Mag ik de handen zien? Ja. Aldus besloten.

9. Sluiting

De voorzitter: Dan sluit ik de vergadering.

Vastgesteld in de raadsvergadering van 29september2014,

de grif ier, de voorzitter,

ms.KZ
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